

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ –
ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 341**

**Проект
«История маленького чемоданчика»
на тему:
«История одной великой семьи в России»**

**Участники:
воспитатель Кузнецова Светлана Геннадьевна
команда старшей группы «Знатоки»:**

**Прокопенко Арсений
Тарасова Артемия
Соломеина Даша**



С древних времен взоры людей были устремлены в небо. Начиная с первых шагов по земле человек ощущал свою зависимость от неба, его жизнь и деятельность во многом зависели от него.

Тема «Космоса» является одной из самых интересных и познавательных для детей, они любят «Летать в Космос». Вот эту любовь и интерес мы развиваем у детей.

Содержание этой темы обширно, можно и про покорителей космоса узнать и про историю одной великой семьи в космонавтике, про планеты и про летательные аппараты .

Так пришла идея создания мини-музея «История одной великой семьи в России в космонавтике».



Цель:

Содействовать развитию знаний у детей об одной великой семье в России.

Задачи:

познакомить детей с историей одной великой семьи России - с семьей Юрия Гагарина;

воспитывать традиционные семейные ценности у детей на примере семьи Юрия Гагарина;

развивать интерес к космосу;

развивать познавательную активность, любознательность, коммуникативные навыки;

развивать умение использовать экспонаты музея в речевой, игровой, изобразительной деятельности.



Знакомство с братьями Юрия Гагарина: Валентином и Борисом, и сестрой Зоей



Знакомство с семьей Юрия Гагарина

Жена Юрия Гагарина – Валентина Ивановна, по образованию медик, работала в лаборатории Медицинского управления Центра управления полётами



**Старшая дочь - Елена Гагарина директор музея
«Московский Кремль»,
младшая дочь - Галина Гагарина профессор, педагог в
институте народного хозяйства имени Плеханова**



12 апреля 1961 года Юрий Гагарин совершил первый полёт в космос на космическом корабле «Восток-1», а дома ждала его родная семья...

Полет длился 108 минут. Гагарин приземлился неподалёку от деревни Смеловка Терновского района Саратовской области.

После полёта Юрия Гагарина наградили орденом Ленина и удостоили званий Героя Советского Союза и лётчика-космонавта СССР.



Знакомство с семьей Ю.Гагарина

Рассматривание фотографий семьи Юрия Гагарина



Изучение космоса: рассматривание плаката солнечной системы, фотографий и открыток о космосе, заметок о космосе из газет, принесенных родителями.



Изготовление поделок для музея с родителями



Изготовление поделок для музея с родителями



Изготовление ракет детьми (конструирование, лепка)



Изучение космоса через игры



Выставка рисунков «В космической ракете»



**Музей в чемодане
«История одной великой семьи в России.
История семьи Юрия Гагарина»**



Мини – музей в группе

